Adatszolgaltatasi melléklet

Infrastruktara Mapping (ISM) adatszolgaltatas
targya

Az Infrastruktira Mapping (ISM) jelen fazisdban kétféle hirkozlési (tavkozlési,
telekommunikacidés, kommunikécids, infokommunikacios) infrastruktira elemrél kériink
adatszolgaltatast. Az ISM éltal érintett kétféle infrastruktira elem a tdvkozlési csomopontok (pont
geometridkkal jellemzett objektumok) ¢és a vonalas létesitmények (toréspontos vonal
geometridkkal jellemzett objektumok). Az egyszeriibb adatformatum érdekében a kiillonbozo
objektumok kozotti Osszefiiggéseket nem kérjiik relacioszertien (1:1, 1:N, M:N) megadni, az
Osszefiiggéseket kizarolag a geometridk hordozzak (pl. vonalas 1étesitmény végpontja valamely
csomopontra esik), ezeket az Osszefiiggéseket a beadott adatszolgéltatas gépi ellendrzése soran
vizsgaljuk.

Fontos, hogy adatszolgaltatast csak a sajat tulajdoni infrastruktarara kell megadni!

Adatszolgaltatas formatuma

Az adatszolgaltatds CSV formatumu adatfijloknak a HTMR rendszerbe valo feltoltésével
torténnek. A CSV f§jlt az alabbi szintaktika szerint kell elkésziteni.

Ismérv Valasztott megoldas

Mez06 szeparator pontosvesszo

Rekord szeparator | CRLF
Karakterkodolas UTF-8

idézdjelezés mindig (szdmok esetén is), viszont idézdjelet adott mezdbe

ldezbjelezes csak escape-elve lehet betenni (")

Hidnyzo érték

Fejléc

g . igen, sziikséges
sziikségessége et &

Decimalis

, , ont
elvalaszto P




Megjegyzések
o Haidézgjelet kell beirni egy mezdbe, akkor azt csak escape-elve (”
mez0 tartalom esetén egy id6zdjel helyett kettot kell irni).

e A mez6k szdma minden sorban ugyanannyi €s megegyezik a fejlécben 1évé mezok
szamaval.

e A mez6k nevének meg kell egyeznie a Kitoltési utmutato szerinti mezénevekkel, de
sorrendjiik nem kotott!

o A fejlécen kiviil legalabb egy sornak ki kell toltve lenni.

« Ures sorok nem szakithatjak meg a kitoltétt sorokat. Az utolsé sor végén viszont lehet egy
plusz sortoreés.

o Komment sorok nem szerepelhetnek a CSV fajlokban.

o Folosleges szok6zok nem szerepelhetnek a mezd szeparatorok koriil és a sorok elején, ill.
végeén.

o A CSV f3jlok kiterjesztése .csv, amit mindig kisbetlikkel kell megadni.

e Nem javasoljuk a CSV f3jlok megnyitasat €s szerkesztését Microsoft Excel programban,
mivel adatfijlként valdo beolvasas esetén €és a helyes kodolas kivalasztasa esetén is
tapasztaltunk olyan hibakat, ahol adatokat rosszul kezel az Excel program és ez késobb
validalasi hibdkra vezethet. Javasoljuk Notepad++ vagy egyéb, kifejezetten
szovegszerkesztd (text editor) jellegli programok hasznalatat.

) lehet betenni (vagyis

Adatkorok tartalmi meghatarozasa

Térinformatikai szempontbol az ISM keretében szolgaltatott adatokat két kategoriaba, az egy
foldrajzi koordinatdhoz rendelhetd pontszerli objektumok (a tovabbiakban: infrastruktira
csomopontok) ¢és a georeferdlt nyomvonalhoz rendelhetd objektumok (a tovéabbiakban:

crer

Infrastruktura csomopontok

A halézati csomopontok EOV koordinatahoz rendelt attribitumokkal leirt objektumok,
amelyeken beliil a halozati hierarchiaszinteknek (illetve Gigabit Stratégidban definialt
pillérszerkezetnek) megfelelden megkiilonboztetiink alap infrastruktira és eszkoz (halozati
elem) tipusu halézati csomopont objektumokat, de mindkett6r6l egy egységes adattablaban kell
az adatokat szolgaltatni.

Nyomvonalas létesitmények

A nyomvonalas létesitményekkel kapcsolatos adatszolgaltatas keretében kizarolag a helykdzi
fényvezetd kabelekrdl kell adatot benyujtani. Minden fényvezetd kabelrdl onélloan kell adatot
szolgaltatni, vagyis nem vonhatd Ossze az ugyanazon nyomvonalon futd fényvezetd kéabelek
szalszama. Egy fényvezetd kabelnek szamit minden elagaz6 kotéspont kozotti vagy valamelyik
kabel végpont és az elsd eldgazd kotéspont kozotti rész, igy onallo soron kell rola adatot



szolgaltatni (elagaz6d kotéspontnak tekintjiik a 1ékeléses ledgazast is, vagyis azt az esetet, amikor
nem minden szal keriil megkotésre).

A helykozi fényvezetd kabelek tekintetében minden halozattulajdonos koteles adatot szolgéltatni.
A tulajdonviszony ebben az esetben a fényvezetd kabelre vonatkozik, vagyis akkor is adatot kell
szolgaltatni a kabelrdl, ha az bérelt alépitményben vagy bérelt oszlopsoron keriilt telepitésre,
valamint akkor is, ha a teljes kabel bérbeadasra keriilt.

Helykozi fényvezeto kabelek

Helykozi fényvezetd kabelnek tekintendd a kiillonbozo telepiilések aggregacios csomdpontjai
(TAP) kozotti kabelek, a TAP ¢€s a gerinchaldzati csomépontok (GKP) kozotti kabelek, a GKP
csomopontok kozotti kabelek, valamint a GKP csomopontok €s a nemzetkdzi kicserélé kdzpont
(NKK) kozotti fényvezetd kabelek Gsszessége.

Helykozi kabeleknek szamitanak a telepiilések belteriileti kdzigazgatasi hatarain beliil a telepiilési
csomopontig (TAP) szalfolytonosan vezetett kabelek. (Egy telepiilésen beliil tobb TAP is lehet, a
telepiilésen beliili TAP-okat 6sszekoté kabelek helykozi kabelnek mindsiilnek.)

Helyi fényvezeto kabelek

Helyi fényvezetd kabelnek tekintendd a telepiilés aggregacidos csomopontja(i) (TAP) és/vagy a
felhasznaloi végpontok (EHP) kozott 1étesitett fényvezetd kabelek 0sszessége. Kivételt képeznek
a helykozi kabelek belteriileti szakaszon a telepiilési csomopontig (TAP) szalfolytonosan vezetett
szakaszai, melyek a helykozi nyomvonalak részét képezik.

Kitoltési utmutato

Infrastruktira csomopont adattabla felépitése

Az infrastruktira csomoOpontokat tartalmazd CSV f4jl az alabbi mezdkkel kell ellatva legyenek, az
egyes rekordok mez6khoz tartozo értékei pedig az itt leirt szabalyok szerint kell kitoltve legyenek.
Az adatszolgaltatas barmennyi az alabbiak szerint felépiilé CSV fajlt tartalmazhat,
amelyeket ZIP adllomanyba tomoritve kell majd feltolteni. A ZIP allomanyban lévé CSV
fajlokat a rendszer egyesitve fogja kezelni, igy fontos, hogy ezek a teljes szolgaltatéi
adatallomanyt diszjunkt halmazokként adjak meg.

Mezo (oszlop) Mezétipus Ertékkészlet Ellenérzések

egyediség, ahol nincsen kitdltve

Szoé%?ltato s7Eve maximum 255 karakter | ott a rendszer CSV sordnak a
agz)/nosi % & hosszu szoveg szamat adja (pl. ICSP100, ha az

adat a 100. sorban volt)




Mez6 (oszlop)

Mezétipus

Ertékkészlet

Ellenorzések

értekkészletbol
valaszthat6 széveg

e O (oszlop)

o FFKSZ (fold
feletti kiiltéri
szekrény)

« FAME (fold

alatti megszakito

épitmény)
e K (konténer)

a szovegnek a megadott
értékkészletbe (csupa nagy

Tipus : $ Efg ruolﬁ;)) betlis szovegek a felsorolasban)
. SPL (passziv kell esnie
0sZt0)
« ONU (ONU)
szabalyos WKT reprezentacio:
két dimenzidos EOV POINT (XY)
Geometria | szbveg geometria WICT X tartomény: 400.000 -
1.000.000
Y tartomany: 40.000 - 380.000
e fa ha Tipus = O, akkor a
o AL A . o beton szovegnek a megadott
0 - Anyag 3312121553?555% e fém értékkészletbe (felsorolds) kell
& e egyéb esnie (egy¢b tipus esetén iiresen
hagyando)
lebeeBpontos ha Tipus = O, akkor az
O - Macassie | sz n% ep értéknek a megadott szabalynak
£assag it des.ge-‘/ i meg kell felelnie (egyéb tipus
1€9Y19 esetén liresen hagyando)
ha Tipus = FFKSZ, a
FEKSZ - Srtékkeészletbd] e aktiv szOvegnek a megadott
Jelleg vilaszthato szoveg e passziv értékkészletbe (felsorolas) kell

esnie (egyéb tipus esetén iiresen
hagyando)




Mezo (oszlop) Mezotipus Ertékkészlet Ellenérzések
nincs ha Tipus = FFKSZ, a
ot AL . GPON szovegnek a megadott
tF,FKSZ -OLT er,tfkkfﬁzz‘?tb‘ﬂ 10GPON értékkészletbe (felsorolas) kell
1pus valaszthato szoveg egyeb esnie (egyéb tipus esetén iiresen
hagyando)
nincs
VDSL ha Tipus = FFKSZ, a
o A1 A . VDSL?2 szovegnek a megadott
IF)FS'E%A p er,tfkkflfzz‘?tb‘ﬂ VDSL vectoring | értékkészletbe (felsorolas) kell
1pus | valaszthato szoveg VDSL bonding | esnie (egyéb tipus esetén iiresen
egyeb hagyando)
nincs ha Tipus = FFKSZ, a
o A1 A . DOCSIS3 szovegnek a megadott
(F;?Tsszt: er,tf’kkfizi?tbo} DOCSIS3.1 értékkészletbe (felsorolds) kell
'pus valaszthato szoveg egyéb esnie (egy¢b tipus esetén iiresen
hagyando)
nincs ha Tipus = FFKSZ, a
FFKSZ - < rtékkészletbél CWDM szovegnek a megadott
Egyéb eszkoz | g r S DWDM értékkészletbe (felsorolas) kell
tipus valaszihato szoveg egyéb esnie (egy¢€b tipus esetén iiresen
hagyando)
szekrén ha Tipus = FAME, a szvegnek
FAME - Jelle értekkészletbdl akna Y a megadott értékkészletbe
g valaszthat6 szoveg (felsorolés) kell esnie (egyéb
tipus esetén liresen hagyando)
akiiv ha Tipus = K, a szovegnek a
K - Jelle értekkészletbdl assZiv megadott értékkészletbe
g valaszthat6 szoveg p (felsorolés) kell esnie (egyéb
tipus esetén liresen hagyando)
gg((:)sN ha Tipus = K, a szovegnek a
, értékkészletbol megadott értékkészletbe
K- OLT tipus vélaszthatd szoveg ig;;éiON (felsorolas) kell esnie (egyéb

tipus esetén liresen hagyando)




Mezo (oszlop) Mezotipus Ertékkészlet Ellenérzések
e nincs
: xggb ha Tipus = K, a szovegnek a
K-DSLAM | értékkészletbol . megadott értékkészletbe
ti alaszthato sz0 » VDSL vectoring (felsorolas) kell esnie (egyéb
e TR T » VDSL bonding tipus esetén iiresen ha ii]ld('))
.« egyéb p gy
: r[])l g(gSI s3 ha Tipus = K, a szovegnek a
K-CMTS értékkészletbol « DOCSIS3.1 megadott értékkészletbe
tipus valaszthatd szoveg . ' (felsorolas) kell esnie (egyéb
* ceyeh tipus esetén liresen hagyando)
e nincs
e 2G
: 22 ha Tipus = K, a szovegnek a
K - Radiods értékkészletbol . 5G megadott értékkészletbe
eszkoz tipus valaszthat6 szoveg . PMP (felsorolas) kell esnie (egyéb
tipus esetén liresen hagyando)
e P2P
e cgyéb
: ?Zl\r/]\?l?)M ha Tipus = K, a szovegnek a
K- Egyeb ¢rtékkészletbol « DWDM megadott ¢értckkészletbe
eszkoz tipus valaszthatd szoveg . (felsorolas) kell esnie (egyéb
e egyéb , - .
tipus esetén liresen hagyando)
. aktiv ha Tipus = E, a szvegnek a
£ - Jelle értekkészletbol . Dassziv megadott értékkészletbe
g valaszthat6 szoveg p (felsorolés) kell esnie (egyéb
tipus esetén liresen hagyando)
: gggN ha Tipus = E, a szévegnek a
£ - OLT tipus er’tekkeszlgbo} « 10GPON megadot‘f ertekkeszl‘etbe ’
valaszthat6 szoveg . cayéh (felsorolas) kell esnie (egyéb

tipus esetén liresen hagyando)




Mezo (oszlop) Mezotipus Ertékkészlet Ellenérzések
nincs
xggb ha Tipus = E, a szvegnek a
E - DSLAM értékkészletbol . megadott értékkészletbe
ti alaszthato sz0 VDSL vectoring (felsorolas) kell esnie (egyéb
e TR T VDSL bonding tipus esetén iiresen ha ii]ld('))
egyéb p gy
r[])lgCé’SI s3 ha Tipus = E, a szvegnek a
E-CMTS értékkészletbdl DOGSIS3 1 megadott értékkészletbe
tipus valaszthatd szoveg . ' (felsorolas) kell esnie (egyéb
egyeb tipus esetén liresen hagyando)
nincs
2G
22 ha Tipus = E, a szovegnek a
E - Radios értékkészletbol 5G megadott értékkészletbe
eszkoz tipus valaszthat6 szoveg PMP (felsorolas) kell esnie (egyéb
pop tipus esetén liresen hagyando)
egyéb
?Zl\r/]\?l?)M ha Tipus = E, a szovegnek a
E - Egyéb értekkeészletbol DWDM megadott értékkészletbe
eszkoz tipus valaszthatd szoveg covéb (felsorolas) kell esnie (egyéb
&y tipus esetén liresen hagyando)
vasbeton ha Tipus =T, a szovegnek a
T - Jelle értékkészletbdl acél megadott értékkészletbe
g valaszthat6 szoveg arboc (felsorolas) kell esnie (egyéb
tipus esetén liresen hagyando)
. ha Tipus = T, akkor az érté¢knek
lebegdpontos .
. , a megadott szabalynak meg kell
T - Magassag |szam egy . o .
; S felelnie (egyéb tipus esetén
tizedesjegyig

tiresen hagyando)




Mezo (oszlop) Mezotipus Ertékkészlet Ellenérzések
e nincs
e« 2G
e 3G f N
. . 4G ha Tipus =T, a szovegnek a
T - Radios értékkészletbol . 5G megadott értékkészletbe
eszkoz tipus | valaszthato szoveg . PMP (felsorolas) kell esnie (egyéb
. P2P tipus esetén liresen hagyando)
e cgyeb
e 2
: g ha Tipus = SPL, a szovegnek a
SPL - értékkészletbol . 16 megadott értékkészletbe
Osztasarany valaszthat6 szoveg . 32 (felsorolas) kell esnie (egyéb
. 64 tipus esetén liresen hagyando)
ha Tipus = SPL, akkor az
SPL - pozitiv egész értéknek a megadott szabalynak
Darabszam szam meg kell felelnie (egyéb tipus
esetén iiresen hagyando)
e DeepFiber ha Tipus = ONU, a szévegnek a
ONU - értekkészletbol e RFo0G megadott értekkészletbe
Technologia | valaszthat6 szoveg e egyeb (felsorolés) kell esnie (egyéb
tipus esetén liresen hagyando)

Vonalas létesitmény adattabla felépitése

A vonalas létesitményeket tartalmaz6 CSV f4jl az alabbi mezdkkel kell ellatva legyenek, az egyes
rekordok mezOkhoz tartozo értékei pedig az itt leirt szabalyok szerint kell kitoltve legyenek. Az
adatszolgaltatas barmennyi az alabbiak szerint felépiilléo CSV fajlt tartalmazhat, amelyeket
ZIP allomanyba tomoritve kell majd feltolteni. A ZIP allomanyban 1évo CSV fajlokat a
rendszer egyesitve fogja kezelni, igy fontos, hogy ezek a teljes szolgaltatoi adatallomanyt
diszjunkt halmazokként adjak meg.

Mezo (oszlop) Mezotipus Ertékkészlet Ellenérzések
egyediség, ahol nincsen

Szolgaflltat(') maximum 255 karakter kitoltve ott a rendszer CSV

egyedi szoveg h A soranak a szamat adja (pl.

azonosito OSSZU SZOVER INYL100, ha az adat a 100.
sorban volt)




Mez6 (oszlop)

Mezétipus

Ertékkészlet

Ellenorzések

Geometria

szoveg

toréspontokat leird két

dimenziés EOV geometria

WKT formatumban

szabalyos WKT
reprezentacio: LINESTRING
(X1Y1, X2Y2,X3Y3,..),
tizedes jelolo a pont

X tartomany: 400.000 -
1.000.000

Y tartomany: 40.000 -
380.000

Tipus

értékkészletbdl
valaszthat6
szoveg

FV (fényvezetd
kabel)

a szovegnek a megadott
értekkészletbe (csupa nagy
betlis szovegek a
felsorolasban) kell esnie,
jelenlegi adatszolgaltatasi
ciklusban az érték csak FV
lehet

jelenlegi adatszolgaltatasban
tiresen kell hagyni

jelenlegi adatszolgaltatasban
tiresen kell hagyni

jelenlegi adatszolgaltatasban
tiresen kell hagyni

jelenlegi adatszolgaltatasban
tiresen kell hagyni

jelenlegi adatszolgaltatasban
tiresen kell hagyni

FV -
Fényvezeto
kabel
elhelyezése

értékkészletbol
valaszthat6
szoveg

léges
alépitményben
foldkabel

ha Tipus = FV, a szovegnek a
megadott értékkészletbe
(felsorolas) kell esnie

FV -
Fényvezet6 szal
modusa

értékkészletb6l
valaszthat6
szoveg

mono
multi

ha Tipus = FV, a szovegnek a
megadott értékkészletbe
(felsorolas) kell esnie




Mezo (oszlop) Mezotipus Ertékkészlet Ellenérzések
£\ - A szoveg AxB formatumu, |ha Tipus = FV, akkor az

. . ahol A a paszmak szama, B | értéknek a megadott
Fényvezeto " . , . . .
kbel teljes szoveg pedig az egy paszmaban szabalynak meg kell felelnie
szAlkapacits 1év6 szalak szama (pl. (egyéb tipus esetén iiresen

p 4x12). hagyando)
ha Tipus = FV, akkor az

FV - Open értéknek a megadott

access szabad
szal 0sszesen

pozitiv egész
Sszam

szabalynak meg kell felelnie
(egyéb tipus esetén iiresen
hagyando6)

FV - Open
access kiadott
szal

pozitiv egész
szam

ha Tipus = FV, akkor az
értéknek a megadott
szabalynak meg kell felelnie
(egyéb tipus esetén iiresen
hagyando6)




